
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εφημερίδα του 3ου Δημοτικού Σχολείου Ωραιοκάστρου 
Έντυπη και Διαδικτυακή Έκδοση  
Ιστοσελίδα:http://blogs.sch.gr/3dimorai 

9ο Ακαδημαϊκό Έτος 119ο Φ. Παρασκευή 19 Ιανουαρίου 2024 

 

 
 

Τα βιβλία όταν διαβάζω 

 

Τα βιβλία όταν διαβάζω 

τους συγγραφείς θαυμάζω 

και κάθε φορά προσπαθώ να λογαριάσω 

πόσο δύσκολο, βιβλίο είναι να γράψω. 

Μέσα όλα τα βιβλία δεν είναι κοινά και ίδια 

φιλοσοφία, ποίηση, μαθηματικά, λογοτεχνία 

φυσική, μυθιστορήματα, παραμύθια και ιστορία. 

Όλα τα βιβλία όσο κι αν φαίνονται βαρετά 

θα δεις πως η μαγεία τους θα σε αγγίξει τελικά. 

Θα ανοίξεις το βιβλίο σιγά σιγά 

και μόλις το κλείσεις θα δεις μια αλλαγή βαθιά μέσα στην 

καρδιά. 

Ανοίγεις τα μάτια της ψυχής και το μυαλό ακονίζεις 

και ταξιδεύεις σε τόπους μαγικούς, χάνεσαι και δεν 

γυρίζεις. 

Βασιλική Τριανταφύλλου Στ’3 

 

"Ο Τσάρλι και το εργοστάσιο σοκολάτας" 

 

 
 

Το αγαπημένο μου βιβλίο είναι "Ο Τσάρλι και το εργοστάσιο 

σοκολάτας". Το διάβασα πέρυσι τα Χριστούγεννα όταν η 

κυρία μας μας είπε να διαβάσουμε ένα βιβλίο μέσα στις 

διακοπές. Μου αρέσει διότι σε κρατάει σε αγωνία και η  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

υπόθεση του δεν είναι αναμενόμενη. Επίσης δείχνει ότι ένα 

φτωχό παιδί σαν τον Τσάρλι έχει και αυτό ευκαιρίες στη 

ζωή του και στο τέλος κατάφερε να αποκτήσει μία 

περιουσία με την καλή του συμπεριφορά και την υπακοή 

του. Τέλος επειδή μου άρεσε πολύ, φέτος τα Χριστούγεννα 

αποφάσισα να διαβάσω το «ο Τσάρλι και ο γυάλινος 

ανελκυστήρας» που είναι η συνέχεια του πρώτου βιβλίου. 

Είναι δύο πάρα πολύ ωραία βιβλία και προτείνω να τα 

διαβάσετε. 

Μαριλένα Σταθοπούλου Στ'3 

 

«Ο Χάρι Πότερ και η φιλοσοφική λίθος» 

 

 
 

Ο Χάρι δεν έχει ιδέα από μαγεία. Ζει με τους άθλιους 

θείους τους και τον απαίσιο γιο τους. Το δωμάτιο του είναι 

μια μικρή αποθήκη κάτω από τη σκάλα και δεν έχει 

γιορτάσει τα γενέθλιά του εδώ και 11 χρόνια. Μια μέρα 

όμως καταφτάνει ένα μυστηριώδες γράμμα με ταχυδρομική 

κουκουβάγια. Πρόκειται για μια πρόσκληση σ' ένα 

απίστευτο μέρος με το όνομα σχολή "Χόγκουαρτς" για 

μαγείες και ξόρκια.  Εκεί θα κάνει πολύτιμους φίλους, θα 

συμμετάσχει σε αθλητικούς αγώνες με ιπτάμενα 

σκουπόξυλα, θα γνωρίσει παντού την μαγεία, από τα 

μαθήματα μέχρι τα γεύματα και θα έρθει αντιμέτωπος με 

το πεπρωμένο του. Αν βέβαια καταφέρει να επιβιώσει... 

Ελένη Ράπτη Στ’2 

 

Ανέκδοτα για βιβλία 

 

-Έχετε βιβλία για βιβλιοφάγους; 

-Ναι 

-Τι γεύσεις; 



 

 
 

-Έχετε βιβλία για το άγχος; 

-Ναι 

-Σίγουρα; Μήπως τελείωσαν; Πηγαίνετε γρήγορα να δείτε! 

 

-Έχετε βιβλία για σιωπές; 

-Ναι 

-Λένε τίποτα; 

 

-Έχετε βιβλία για τον Ιωάννη Μεταξά; 

-ΟΧΙ! 

 

-Έχετε βιβλία για την Αρχαία Σπάρτη; 

-Μολών λαβέ! 

 

Μπέλλα και Σεμπαστιάν 

 

 
 

Σε πολλούς ανθρώπους αρέσει να κάθονται αναπαυτικά 

στον καναπέ και να βλέπουν ταινία. Παρακολουθούν 

ταινίες διαφόρων ειδών, όπως κωμωδίες, περιπέτειες 

επιστημονικής φαντασίας και παιδικές. Εμείς όμως 

ξεκινήσαμε να βλέπουμε την ώρα των γαλλικών μια 

περιπετειώδη ταινία. 

Ο Σεμπαστιάν είναι ένα εννιάχρονο αγόρι που ζει κατά την 

διάρκεια του Β' Παγκόσμιου πολέμου. Όμως καταφέρνει 

να κάνει μια φίλη, την Μπέλλα, η οποία είναι σκύλος. Είναι 

όμορφη με κατάλευκο τρίχωμα. Μαζί περνάνε πολλές 

δύσκολες και όμορφες στιγμές αλλά και περιπέτειες. 

Καταφέρνουν να ξεπεράσουν κάθε εμπόδιο με συνεργασία 

και ομαδικότητα. Επίσης ο Σεμπαστιάν μένει με έναν κύριο 

που τον έχει σαν παππού του και τον αγαπά πολύ. Και ο 

Σεμπαστιάν και η Μπέλλα κινδυνεύουν. Ένα χρόνο μετά ο 

Σεμπαστιάν γνωρίζει τον μπαμπά του. Μαζί συνεργάζονται 

και προσπαθούν να βρουν την Αντζελίνα η οποία μετά από 

σύγκρουση κινδυνεύει στη φωτιά. 

Όπως πολλές  ταινίες έτσι και αυτή έχει ένα ευχάριστο 

και χαρούμενο τέλος. Η Αντζελίνα βρέθηκε ζωντανή και 

έτσι συνεχίζουν να ζουν κανονικά τη ζωή τους. Θα 

πρότεινα να δείτε αυτή την ταινία και το πρώτο και το 

δεύτερο μέρος. Θα περάσετε υπέροχα! 

Έτσι λοιπόν πρέπει να συνεργαζόμαστε κι εμείς οι 

άνθρωποι. Θα περνάμε ευκολότερα τις δύσκολες στιγμές.  

Παπαϊωάννου Κατερίνα, Παπαϊωάννου Λυδία Στ'2 

 

«Εγώ και ο χορός» 

 

 
 

Λατρεύω τον χορό! Χορεύω από τριών ετών. Πήγαινα hip 

hop, Zumba, κλασικό μπαλέτο και σύγχρονο. Τώρα στα 11 

μου συνεχίζω το μπαλέτο και το σύγχρονο. Ο χορός μου 

φέρνει χαρά και δημιουργικότητα. Είναι ο τρόπος μου να 

εκφράζω τα συναισθήματά μου. Έτσι, αποφάσισα πέρσι να 

πάω στον Διεθνή διαγωνισμό χορού στη Βέροια, εγώ και 

μία από τις καλύτερές μου φίλες, η Ολγίνα. Χορέψαμε 

κλασικό μπαλέτο και παριστάναμε τα λουλούδια. Ο 

ανταγωνισμός ήταν μεγάλος, υπήρχαν χορεύτριες και 

χορευτές από άλλες χώρες. Παρόλα αυτά, μπορεί στην 

προετοιμασία να περάσαμε από χίλια κύματα, αλλά 

καταφέραμε και κερδίσαμε την τέταρτη θέση. Επίσης 

πήραμε και υποτροφία για την Ιταλία! Έτσι, αποφάσισα να 

ζήσω ξανά αυτή τη μοναδική εμπειρία. Αυτή τη φορά θα 

χορέψω solo και θα παριστάνω μια κούκλα, που όταν την 

κουρδίζεις αρχίζει και χορεύει! Έχω λίγες μέρες που 

ξεκίνησα τις πρόβες. Μπορεί να δυσκολεύομαι κάπου 

κάπου αλλά το απολαμβάνω στο έπακρο. Τώρα ελπίζω να 

φύγω από τη Βέροια με το μετάλλιο της πρώτης θέσης. 

Και αυτό το κάνω πάνω από όλα, γιατί το αγαπώ. Κάντε 

πράγματα που αγαπάτε, είναι συναρπαστικό! 

Ισμήνη- Μαρία Τσέτσελη, Στ’3 

 


